



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, a Comissão Permanente do Vestibular e as Coordenações dos Programas de Pós-Graduação stricto sensu da Universidade Federal de Alagoas – UFAL, no uso de suas atribuições, comunica a retificação do EDITAL Nº 07/2011-PROPEP/UFAL, que trata do Processo Seletivo para Cursos de MESTRADO E DOUTORADO ingressantes no primeiro semestre de 2012.

Devido a questões técnicas nos servidores de Internet da UFAL, que está deixando as páginas (www.ufal.br e www.copeve.ufal.br) fora do ar e impossibilitando o acesso nesta sexta-feira 10/2, a Copeve e a Propep/Ufal decidem prorrogar o prazo de entrega da documentação dos cursos dos grupos 1 e 2.

ONDE SE LÊ

Entrega da Documentação - período de 7 a 10/2/2012

LEIA-SE

Entrega da Documentação - período de 7 a 13/2/2012

O horário e local para entrega estão mantidos conforme Art. 4º do Edital que é de 9h às 12h e de 14h às 17h.

Ficam mantidas as demais disposições do Edital.

Maceió/AL, 10 de Fevereiro de 2012.